
RAZVALINE SAMEVAJO
Ob vhodu v medvoško kotlino je že

od daleč viden grič s samotnimi raz-
valinami smledniškega gradu. Na po-
budo domačega turističnega društva
so leta 1965 pričeli z restavratorskimi
deli, uredili makadamsko cestišče in
ob grajskih zidovih odprli okrepčeval-
nico. Očistili so razvalino, odkopali za-
suto zidovje in opravili prva restav-
ratorska dela pod vodstvom strokov-
njakov Zavoda za spomeniško varstvo
Ljubljana. Zdelo se je, da bo razvali-
na postala spomeniško pričevalna in
turistično privlačna.

Toda, zaradi neresnega pristopa k
delu je tako lani kot letos ostalo !e
pri načrtih in se z deli ni nadaljevalo.
Zadnji čas bi že bil, da se odgovorni
zganejo in se že sedaj dogovorijo o
nadaljevanju del, sicer bo 10-letnica
dokaj klavrna.

DELAVSKA KONTROLA
Ze v letu 1973 je bilo organiziranih nekaj

seminarjev za usposabljanje organov delavske
fcantrole, itaikšno abMco izabraževanja pa je
občinska fcanferenca ZK nadaljevala tudi v
letašnjem juniiu, fco se je semiinarja udele-
žllo 50 udeležencev iz 29 delavnih organizacij.
Za organe delavske iontrole v inanjših de-
lovnih orgamizaoijah foo ipofa-ebno v prihodno-
sti organizirati pasebne oblike seminarjev, na
katerih bi se lahko udeleženci seznanili tudi
s konkretno prablemaitiko delovanja organov
delavske kontrole. V programe drnižbenopoli-
tičnega izobraževanja bi morale vkljtičiti te-
matiko delavske kontrole vse organizaoije
združenega dela.

VIATOR - 74-LETNIK

15. septembra je bila v Lendavi proslava
74. obletaice ustanovitve ljubljanskega podjet-
ja »Viiator«, ki je danes ena največjih pro-
metno-hotelsko-turističniih onganizacij v Ju-
goslaviji (zapasluje okoli 3000 delavcev).

Viator ima 16 temeljnih organdzacij zdru-
ženega dela. Z njegovim napisom se ponaša
bliizu 320 sodobniih avtobusov iin 400 motornih
vozil za potrebe domačega in mednarodnega
transporta. Poleg teh »premiičmn« pa deluje
y oikviru te organizacije še 40 gostinskih ob-
jektov, 10 hotelov, 5 penzionov, eno termalno
kopališče, več gostišč, dva smučarska centra
ter urejeni kampingi in ikopališča.

300 KLJUČEV

22. junija letos je bil zaključen razpis za
zbiranje prošenj za najemniška stanovanja,
zgrajena iz sredstev solidarnostnega sklada.
Prispelo je okrog 2.300 vlog, med njdmi pa je
seveda tudi nekaj tatošniih, katerih avtorji
imajo več kot 900 dinarjev dohodka na dru-
žinskega 61ana. Njihove iprošnje bodo upošte-
vali šele prihodnje leto, saj je za letos prema-
lo stanovanj še za tiste, ki ne presegajo pred-
pisani cenzus.

V letošnji prvi etapi bo razdeljenih vefi
kot 300 stanovanj v novih bkMh v Stepanj-
skem naselju. Komisija za dodeljevanje sta-
novamj, ki deluje v okviru sklaida, je opravila
že večino dela na terenu in aS je ogledala že
skoraj vsa stanovanja prosilcev iz vrst delav-
cev z nižjlmli dohodki, v Ikaterih živijo sedaj.
Pregledali pa so tudS stanovanja mladdh dru-
žin.

Priorirtetno Msto mora skupšfiina solidar-
nostnega skilada potrditi prihodnjd mesec, ob-
javljena pa bo tudii v dnieviiem časopisju.
Pred tem bo predlog liste 'dan v obravnavo še
skupščinam Ijubljanskiih občin.


